

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 广州版 | 第379期 | 2025年1月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医生：法轮大法托起我生的希望

【明慧网】有的亲戚看到我这个做医生的人都说法轮功好，那一定是真好。一个被医院几次下病危通知的患重症肝病的亲人，在走入了大法的修炼后。重症肝病消失，身体完全康复了，医院的医生都感到很神奇。



从小到大病痛相伴

我自幼体弱多病，算命先生说我活不过十二岁，我都一关一关地闯过来了。因家贫多病，好多事我都力不从心，但是我学习优异，虽然经常因病请假、休学，小学实际只读了三年多，但小学毕业时，我考了年级第一名。后来，我读完了初中、高中，后来又考上了大学，当上了医生。我从小就感觉到，有一种神奇的力量一直在护佑着我。

尽管我学了医，但身体仍然是病痛不断，上完班一回家就像散了架子似的，站着想坐着，坐着想躺着，由原来的低血压到高血压、冠心病、颈椎病、胸椎病、腰椎病，背上还长年如同背有一块铁板似的，并且患上了白癜风，还多次心梗发作。熬到退休时，我的身体也几乎到了油尽灯枯的地步。我用尽了毕生所学，也仍然解决不了我的疾病问题，病痛的折磨使我心灰意冷，几乎失去了生的希望。

走投无路时幸遇法轮大法

正在走投无路的时候，一个修大法的亲戚从几百公里外赶来看我，他劝我修炼法轮大法。开始时我不领情，有时甚至恶言相加。他并没有气馁，隔一段时间又来。

2016年冬天，他又来了，我饭都没给他做，那时的我已经很少下厨了，摘菜、洗碗都困难，他天天在外面吃馆子。家里人看到这个亲戚身体好，品行也好，就说：要不你就跟他炼功试试呗！于是我对

那位亲戚提出要求：我只炼功，不学法，不讲真相，不发正念。他迟疑了一会，还是很高兴地答应了。就这样，我当天跟他学会了五套功法的动作，并且我可以双盘腿。炼功音乐、师父的口令，让我感到十分舒服，双眼一闭，满天的轮子大大小小在空中飞舞、天地通透、美景洞天，妙不可言！

连续炼功两三天，我的身体轻松多了。我想：难怪他们说大法神奇呢！我给亲戚讲了我炼功中看到并感受到的一些景象，他说：那是缘份到了，师父在加持你呢。我似懂非懂地看着他，觉得这也太不可思议了，太神奇了！我请了《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要书籍），一遍一遍地读着，读着读着我不由自主地痛哭起来，好几天都这样哭着想着：这么好的大法，为何要受到中共如此的迫害？我眼里流着泪，心里在问：这个国家到底怎么了？这个社会怎么了？随着学法炼功，我的身体发生了脱胎换骨的变化。

见证法轮大法奇迹

七年来我背诵《转法轮》十



遍，还背了《洪吟》、《洪吟二》。我以前因患白癜风全身皮肤受损，修炼后我停止了各种治疗，两年后完全康复，成为现代医学上的一个奇迹。同时我的冠心病、高血压、背脊病也好了。现在凡是见到我的人都说我越来越年轻了，越来越漂亮了，问我是怎么保养的。我笑着说：“我修炼大法啦，是法轮功给我带来的。”借此给他们讲述大法的神奇，讲大法的真相。

在三年疫情中，我一直没打疫苗，当时家人全部都封闭在家里，所以外出买菜购物都是我去，全家人也感受到了大法神奇的力量。

我炼功之后，有的亲戚看到做医生的人都说法轮功好，那一定是真好。一个曾经因为患重症肝病，在医院几次下病危通知的亲人，也走入了大法的修炼。她修炼一段时间后，完全康复了，容光焕发，连她的住院医生都感到是个奇迹。

我婆婆八十多岁了，看我修炼后一改往日的样子，脸上有了笑容，老人打心眼里高兴。她没上过学不识字，我就教她写九字真言“法轮大法好，真善忍好”，她写了一遍又一遍，一遍又一遍。后来她跟我们一起学法炼功，她还开始抄写《转法轮》，老人一笔一划比着写，那虔诚的样子真让人感动。坚持两年后，老人满身的脂肪瘤全部都消退了，腿脚也利索多了，更神奇的是，她还来了一次月经。老人常说：“师父的话在我身上都显现了。”

◇文/湖北大法弟子

称81岁老太危害社会 广州市中级法院维持冤判

【明慧网】广州市天河区八旬法轮功学员赵颖女士，二零二四年八月一日被警察绑架，十月二十九日被广州市海珠区法院非法判刑三年半。赵颖随即上诉。二零二四年十二月三十日，广州市中级法院作出维持原判的非法裁定，并诬陷八旬赵颖老人具有社会危害性。赵颖认为坚持真善忍信仰无罪，自己没有违法，坚决要求申诉和控告。

司法机构公然抹黑“真善忍”，引发质疑

广州市中级法院作为司法机构，却将真、善、忍视为“具有社会危害性”，这一裁定引发广泛争议。人们不禁质问：在假、恶、暴横行的社会中，谁才是真正的“社会危害者”？中院参与此案的合议庭成员包括审判长唐军国，审判员周天越和陈骏涛。

赵颖于一九四四年八月出生，今年 81 岁，退休前为江苏省淮安市（原淮阴市）中国银行会计师、营业部副主任、正科级稽核员，她随儿女来广州居住已经十多年。赵颖于一九九七年一月底开始修炼法轮大法，身心受益。自一九九九年七月中共开始迫害法轮功以来，赵颖就多次遭中共人员绑架、抄家和非法关押。

天河区警方构陷，法院罔顾法律

二零二四年八月一日，赵颖在广州火车站被天河区公安分局警察绑架，被关押到天河区看守所。之后天河区公安分局警察将赵颖构陷到海珠区法院。

警方构陷的所谓证据包括：

(1) 二零二一年四月二十一日十时许，赵颖到天河区枫叶路棠雅苑小区 E2 栋楼下，将一本《天赐洪福》的小册子放到一辆电动车的车头位置；

(2) 同月二十六日上午，赵颖到天河区上社易梦缘公寓门口，准备派发法轮功传单。

案件移交海珠区法院后，赵颖的亲属辩护人多次申请阅卷却被无

理拒绝。法院甚至试图强行开庭，威胁要到赵颖家中进行庭审，这些非法要求均被赵颖及其家人拒绝。

“法轮功学员即使发放一火车真相资料也是合法的”

赵颖为此进行了坚定的维权，包括：

(1) 迫害案卷移送海珠区法院后，为了保障自己的合法权益，二零二三年三月，赵颖委托了亲属辩护人，但亲属辩护人申请阅卷却遭海珠区法院无理拒绝；

(2) 亲属辩护人将无罪释放赵颖的法律意见书邮寄给广州市政法委书记孙太平和时任天河区公安分局局长郭华，告诉他们：法轮功学员即使发放一火车真相资料也是合法的；

(3) 拒绝海珠区法院提供的走过场的律师，赵颖认为：她需要的是能做无罪辩护，并可代理申诉、控告的正义律师，不需要只会配合公检法走构陷流程的律师；

(4) 拒绝海珠区法院强行开庭的非法要求，在辩护人没有阅卷，没有辩护律师的情况下，海珠区法院多次企图强行开庭非法庭审赵颖，并多次骚扰她的家人，狂妄要求：要么家人带赵颖去法院开庭；要么法院不法人员到赵颖家，在家里开庭。赵颖和家人拒绝了这些非法的要求。

海珠区法院非法判刑 广州中院维持冤判

九月五日，海珠区法院对赵颖进行非法庭审。维权律师出庭为赵颖做了无罪辩护。但是海珠区法院罔顾法律尊严及事实，于二零二四年十月二十九日对 81 岁的赵颖非法判刑三年半，勒索罚金五千元。

赵颖提出上诉。广州市中级法院立案后组成了合议庭，人员包括：审判长唐军国，审判员周天越、陈骏涛。然而这些合议庭成员再次违法，没有开庭就于十二月三十日做出维持原判的非法裁定，并诬陷赵颖在取保候审期间外逃，具

有社会危害性。

实际情况是：二零二三年二月二十二日上午，海珠区法院法官韦晓明、助理刘嘉苑来到赵颖家，送构陷她的所谓起诉书，并办理为期一年的“取保候审”手续。所谓“取保候审”期满后，即二零二四年二月二十二日以后，这个所谓的取保候审就无效了。此后无论是海珠区法院或天河区公安分局，都没有对赵颖重新办理过任何强制措施。七月中旬，赵颖告诉朋友：自己打算利用女儿放暑假的机会，让女儿陪着，在七月底回老家江苏淮安看看。却被海珠区法院和天河区公安分局诬陷为外逃，并作为非法关押赵颖的借口。八月一日，赵颖在广州火车站遭天河区公安分局警察绑架。

广州市中级法院在二审中变本加厉，诬陷赵颖在取保候审期间外逃，具有“社会危害性”，对她做出维持原判的非法裁定。赵颖认为坚持真善忍信仰没有错，自己没有违法，坚决要求申诉和控告。

85 岁的姚静娇已被迫害致死 请外界关注 81 岁的赵颖老人。

目前，广东省政法委人员操控广东省公检法人员对坚定修炼不妥协的老年法轮功学员判刑，并劫持到监狱迫害。广东省揭阳市 85 岁的法轮功学员姚静娇老太太，二零二二年十一月被揭东区法院非法判刑三年，二零二三年七月被劫持到广东省女子监狱，已于二零二四年十一月二十日被迫害致死。

目前赵颖被非法关押在天河区看守所，已被迫害致身体严重不适。

广州市中级法院：

审判长唐军国 18664806661

法官周天越 13710891009

法官陈骏涛 13926498218

院长杨正根 13380025566

副院长吴翔 13609701188

副院长吴筱萍 13826103388

执行局长黄志明 13602894873